

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Міжнародна економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри міжнародної економіки Київського університету імені Бориса Грінченка. ОПП «Міжнародна економіка» розроблена у відповідності до Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 «Економіка», який затверджено та введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України 04.03.2020 р. № 382. Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена з урахуванням вимог до ОПП, побажань бакалаврів, аспірантів та роботодавців і практичного досвіду науково-педагогічних працівників університету. У профілі освітньо-професійної програми визначено мету, орієнтацію та особливості програми, за якими передбачено підготовка фахівців, що орієнтується на сучасні наукові дослідження в галузі економічних дисциплін та міжнародної економіки; значна увага приділяється розвитку стратегічного мислення, поведінковим моделям міжнародної економічної діяльності, вмінню формувати глобальні конкурентні переваги при прийнятті економічних рішень.

Змістова частина ОПП побудована з урахуванням сучасних тенденцій розвитку світової економіки, що віддзеркалено складом запропонованих до вивчення навчальних дисциплін. Зокрема: розвиток міжнародної економіки в історичному аспекті відображено в навчальній дисципліні «Історія міжнародної економіки» та сучасний стан світової економіки передбачено розглянути в навчальній дисципліні «Глобальна економіка», яку запропоновано здобувачам вивчати англійською мовою, вплив процесу діджиталізації на розвиток світової економіки відображено в навчальній дисципліні «Цифрова економіка», глобальні рухи в світовій економіці під впливом різних чинників відображені начальними дисциплінами «Глобальне конкурентне лідерство», «Міжнародний бізнес», необхідність стратегічного передбачення змін в світовій економіці та в окремих її регіонах відображено в навчальній дисципліні «Стратегічний аналіз в міжнародній економіці», вирішальна роль людського капіталу в розвитку міжнародної економіки відображено в начальній дисципліні «Соціальна економіка та людські ресурси», необхідність використання сучасного інструментарію при прийнятті управлінських рішень при реалізації економічних проєктів відображено в начальних дисциплінах «Інструментарій реалізації міжнародних проєктів», «Креативна економіка», «Міжнародні комунікації». Запропоновані навчальні дисципліни дозволяють сформувані необхідні професійні компетентності, які задекларовано Стандартом вищої освіти та відповідні результати навчання.

В ОПП «Міжнародна економіка» передбачено достатній рівень практичної підготовки майбутніх фахівців, на виробничу практику виділено 6 кредитів та переддипломну – 9 кредитів (що разом складає 15 кредитів або 16,67 % від загального обсягу ОПП), що в повній мірі відповідає задекларованому в описі практико орієнтованому навчанню. Індивідуальна траєкторія підготовки здобувачів освіти формується за рахунок вибору освітніх компонентів з Каталогу курсів на 23 кредити в цілому, що складає 25,55 % від загального обсягу програми, що відповідає встановленим нормативам.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки магістрів з економіки «Міжнародна економіка» у Київському університеті імені Бориса Грінченка відповідає сучасному рівню розвитку економічної науки та практики, відповідає Стандарту вищої освіти України: другий (магістерський) рівень, галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 051 «Економіка», тому можу рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:
завідувачка кафедри економіки
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського
доктор економічних наук, професор

Ольга МАСЛАК



Ольга Маслак
ЗАСВІДЧУЮ
Д. А. Герасименко